

I Z V J E Š T A J

o radu Općinskog načelnika za 2014. godinu

I U V O D

Na osnovu člana 27. stav 1. tačka i) Zakona o lokalnoj samoupravi Unsko-sanskog kantona („Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona“, broj:8/11) i člana 45. tačka 13. Statuta Općine Bosanska Krupa -prečišćeni tekst („Službeni glasnik Općine Bosanska Krupa“, broj 8/14) Programom rada Općinskog načelnika za 2014. godinu i Programa rada Općinskog vijeća za 2014. godinu, a u cilju poštivanja ustavnosti, zakonitosti i javnosti u provođenju općinske politike, načelnik Općine dužan je izvještavati Općinsko vijeće o provedenim aktivnostima i obavljenim poslovima iz djelokruga lokalne samouprave i prenesenih poslova kantonalne uprave.

U ovom izvještajnom periodu aktivnosti su usmjerene, kako na redovne Programom rada zacrtane zadatke, tako i na vanredne poslove koji su se javljali u toku rada. Insistirao sam na brzom i efikasnom pružanju usluga građanima i transparentnosti rada Jedinog općinskog organa uprave.

Prilikom realizacije programskih zadataka pridržavao sam se Ustava, zakona, Statuta Općine Bosanska Krupa, odluka i stavova Općinskog vijeća Bosanska Krupa. Pri tome sam nastojao i zalagao se da se poboljša položaj Općine kao jedinice lokalne samouprave, da se provedu zakonske odredbe koje regulišu njen status, te da se kvalitet života građana općine podigne na viši nivo.

Ostvarivanje funkcije Općinskog načelnika kada su u pitanju razvojni projekti bitno je opredijelio i realni ekonomski okvir koji je u posljednjih nekoliko godina obilježen posljedicama krize. Izvještajni period dobrim dijelom karakteriše nastavak započelih aktivnosti i realizacija planiranih projekata koji imaju za cilj unapređenje stanja u pojedinim oblastima.

Polazeći od utvrđenog Programa rada, te od normativnog sadržaja nadležnosti Načelnika kao izvršnog organa, ovaj izvještaj predstavlja pregled aktivnosti koje su se poduzele u 2014. godini. Ta nije, prikazane su glavne aktivnosti u radu Načelnika prema područjima djelovanja i djelokruga izvršnih poslova.

Načelnik, šefovi službi, direktori javnih preduzeća i javnih ustanova, uz dobru saradnju sa općinskim vijećnicima, sudjelovali su u izvještajnom periodu u oblikovanju i realizaciji postojećih, ali i nizu novih projekata, te su stvorene

pretpostavke za pružanje brzih i pouzdanih javnih usluga, utje u i tako na stvaranjeboljeg standarda gra ana. S tim u vezi, doneseno je niz odluka, pokrenuto i realizirano niz projekata, o emu se više detalja nalazi u nastavku izvještaja.

Bez obzira na sve probleme, prvenstveno ekonomske prirode, treba naglasiti kako su klju ni ciljevi iz Programa rada Op inskog na elnika za 2014. godinu uspješnorealizovani. Stvaranjem boljih uslova, odnosno napomim radom, poja anom kontrolom i dodatnim ulaganjem u edukaciju, napravljeni su pomaci u transparentnijem, efikasnijem i kvalitetnijem funkcionisanju u službi gra ana i lokalnog razvoja.

Izvršeni su i najvažniji zadaci op inskih službi koji su od op eg ili zajedni kog interesa pojedinih kategorija gra ana i njihovih asocijacija, mjesnih zajednica i lokalnog biznisa na kojima sam se zajedno sa svojim saradnicima, državnim službenicima i zaposlenicima neposredno angažovao.

Prilikom izrade Budžeta i Programa rada Na elnika za 2014. usaglašeni su glavni razvojni i ve i infrastrukturni projekti kao što su izgradnja infrastrukture u Poslovnoj zoni „Pilana“, izgradnja sekundarne vodovodne mreže u mjesnim zajednicama Jezerski, Pištaline, Mahmi Selo i dio Ljusine, izgradnja vodovoda za podgrme ka naselja i vodovoda Vrletnica, regulacija potoka Kalender, rekonstrukcija puteva, izgradnja javne rasvjete, podrška poljoprivredi i drugim segmentima održivog razvoja op ine.

Osim propisanih i programom utvr enih zadataka i obaveza, prioritet u radu bilo je kontinuirano djelovanje na unapre enju poslovanja, te što kvalitetnijem i efikasnijem komuniciranju i rješavanju zahtjeva gra ana.

Osim svega ovoga, bitno je pomenuti i ja anje socijalne osjetljivosti prema gra anima, kao bitan aspekt rada Na elnika tokom prošle godine, pružanja pomo i najugroženijim kategorijama stanovništva, ali i kroz podršku udruženjima civilnog društva.

II LOKALNA UPRAVA

U okviru lokalne uprave, a u skladu sa Programom rada, ura eni su slijede i poslovi:

- nastavilo se sa izradom podataka geografsko-informacionog sistema (GIS)
- nastavilo se sa aktivnostima na uspostavi katastra nekretnina i katastra podzemnih instalacija za dio op ine gdje je novi premjer stupio na snagu;
- radilo se na izradi projektnih aplikacija i apliciranje prema me unarodnim organizacijama i donatorima, u cilju obezbe enja finansijskih sredstava za realizaciju projekata;
- nastavilo se sa unapre enjem ve efektivne, efikasne, odgovaraju e i odgovorne op inske uprave prilago ene potrebama gra ana i poslovnih subjekata;
- kontinuirano se radilo na poboljšanju u organizaciji i funkcionisanju op inske uprave u skladu sa evropskim standardima; poboljšanju transparentnosti i protoku informacija unutar administracije i prema gra anima i poslovnim subjektima, stru nom osposobljavanju i usavršavanju uposlenika;
- i dalje smo davali punu podršku lokalnom privrednom razvoju, planiranju, projektovanju i vo enju svih infrastrukturnih i drugih projekata u op ini, unapre enju i osnaživanju saradnje sa poduzetnicima, podršci razvoju poljoprivrede i ruralnih podru ja, nastavku primjene programa štednje u organima uprave i drugim institucijama i organima koji se finansiraju iz budžeta op ine;
- radili smo na poboljšanju usluga javnog sektora na nivou lokalne zajednice u oblasti komunalnih poslova i zaštite okoliša, društvenih djelatnosti, kulture, sporta, medija itd;
- inoviranju socijalnih programa i brige za ugrožene i kategorije u stanju socijalne potrebe, bora ku populciju, raseljena lica i izbjeglice;
- kroz brojne projekte na nivou BiH, ali i u okviru prekograni ne saradnje, radilo se na stvaranju energetski efikasne op ine, koja e i na tom polju biti u stanju nositi se sa evropskim standardima;
- nastavili sa održavanjem svih javnih, zelenih i rekreativnih površina, kao i kontinuiranom održavanju i ure ivanju svih drugih zelenih površina;
- u oblasti rekonstrukcije puteva nastavili sa zapo etim projektima rekonstrukcije puteva, te radili na novim projektima;
- konstantno se radilo na pra enju stanja priprema za zaštitu i spašavanje od prirodnih i drugih nesre a na podru ju op ine i preduzimale pravilne, stru ne, efikasne i blagovremene mjere;
- održano je niz obuka, stru nih predavanja i prezentacija za poljoprivredne proizvo a e, od kojih navodimo: Programa proizvodnje u 2014. godini (proizvodnja krastavca kornišona i maline), "Savremenom povrtlarskom proizvodnjom do profitabilnog porodi nog gazdinstva".
- u saradnji sa ACED iz Banje Luke nastavljene su aktivnosti koje se odnose na uzgoj ljekovitog i aromati nog bilja u okviru Projekta „Podrška stvaranju ženskog preduzetništva u ruralnim podru jima kroz uzgoj i preradu ljekovitog i aromati nog bilja“, a koji je podržan od strane USAID/Sida Projekta FARMA,
- kao i protekle tri godine i u izvještajnoj godini potpisani su ugovori i dodjeljeno je 10 plastenika poljoprivrednim proizvo a ima,
- kontinuiranu koordinaciju sa Uredom BHMAC-a, predlaganje i pra enje projekata deminiranja, tehni kog izvi anja i trajnog obilježavanja rizi nih površina od mina na podru ju op ine,
- na podru ju op ine u izvještajnom periodu deminirana su slijede a podru ja: Kr evine-3, ojluk-3, Bare, Kajtezi-Luke, Kajtezi-groblje , Kajtezi- Siljevaca, Gornji Petrovi i- Pu enik. Ukupno je u 2014. godini je deminirano 442.595,00 u m², MINA=199kom. NUS=17kom. KASETNA MUNICIJA BLK755=7kom.
- vršeno je prikupljanje podataka o kontaminiranim površinama od mina, obradu podataka i kandidovanje projekata za

- obilježavanje i deminiranja nadležnim institucijama;
- obavljani su i poslovi: pra enje klimatoloških prilika na podru ju op ine (mjerenje temperature vrijednosti zraka, pra enje vodostaja svih rijeka, snježnog pokriva a, pra enje pojava klizišta, evidentiranje novih i predlaganje preventivnih mjera za zaštitu i spašavanje ljudi i materijalnih dobara,
- nabavljeno je još jedno vozilo za Profesionalnu vatrogasnu jedinicu. Vozilo je namijenjeno za šumske požare i tehni ke intervencije i vrijedno je oko 50 hiljada KM,
- izvještajnu godinu je obilježila pojava prirodne nepogode pojave brojnih klizišta i odrona zemljišta emu je uzrok bila erozija tla uzrokovana kišama. Od pojave klizišta evidentirano je da je ugroženo 12 stambenih objekata, 24 infrastruktura(putevi) i 5
- lokacija poljoprivrednog zemljišta. Zbog pojave klizišta i odrona, od strane Op inskog štaba CZ usvojene su odluke koje se odnose na prioritetnu sanaciju klizišta na putevima i to: Hodžinac, Muši i, Trome a, Johovica, Rami i i ulica Prvomajska, a koji su i realizovani.
- konstantno se koordiniralo i pružala pomo mjesnim zajednicama, preduze ima i drugim pravnim licima u organizovanju i planiranju zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesre a, pratile klimatološke prilike na podru ju op ine (mjerenje temperature vrijednosti zraka, pra enje vodostaja svih rijeka, te snježnog pokriva a);
- na osnovu Ugovora o realizaciji projekta „Roma Action (RA) – Podrška socio- ekonomskom uklju enju romske populacije u BiH putem obezbje enja stambenih jedinica i socio-ekonomskih mjera sa aktivnim u eš em Lokalih vlasti” potpisanog izme u EU zastupanom od Evropske komisije i Hilfswerk Austria International, u okviru programa EU IPA 2011 „Podrška provedbi akcionih planova za Rome“, Op ina Bosanska Krupa je objavila Javni poziv za podnošenje zahtjeva za dodjelu socijalnih stanova - stambenih jedinica, na podru ju op ine Bosanska Krupa. Postupak po Javnom pozivu je u toku, a u 2015. godini po inje izgradnja kolektivnog stambenog objekta sa 6 stambenih jedinica. U okviru istog projekta sanirat e se i šest individualnih stambenih objekata.
- u okviru projekta Centar za podršku i razvoj poduzetništva - CPRP sa Agencijom za razvoj preduze a EDA potpisan je ugovor o dodjeli grant sredstava u iznosu od 50.000 KM od ega e dio sredstava biti izdvojen za obnovu zajedni ke infrastrukture - sanaciju i poplo avanje platoa Zanatskog centra u Bosanskoj Krupi,
- Ulica.ba program koji se provodi u okviru projekta Sredi Svoj Grad, potpisivanjem Memoranduma o saradnji, podržala i Op ina Bosanska Krupa. Ulica.ba je alat za postizanje i olakšavanje komunikacije izme u gra ana i nadležnih op inskih službi.Ova internet stranica svim registrovanim korisnicima omogu uje da dokumentuju, odnosno fotografišu eventualni problem iz bilo koje oblasti i objave ga na stranici, na što bi op inske vlasti trebale u što kra em roku reagovati, odnosno raditi na rješavanju problema.Svaki pojedina an slu aj mo i e pratiti i jedni i drugi, ali i svi posjetioci platforme,
- Potpisan je i Memorandum o saradnji u projektu PRO-Budu nost. Projekt provodi CRS (Catholic Relief Services) u saradnji sa Fondacijom Mozaik, Caritasom Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine, Forumom gra ana Tuzla i Helsinškim parlamentom gra ana. Cilj projekta je izgradnja povjerenja me u gra анима svih etni kih skupina u Bosni i Hercegovini.

U toku izvještajnog perioda u prostornoj oblasti obavljali su se posloviplaniranja i ure enja prostora, priprema i provo enje planskih akata, analiza postoje e prostornoplanske dokumentacije i iniciranje njene izrnjene, vo enje upravnog postupka u predmetima izdavanja urbanisti ke saglasnosti, odobrenja za gra enje i upotrebu objekata, obnovu i sanaciju stambenog fonda kao i objekata u vlasništvu op ine.

Komunalna problematika je bila i ostala klju na oblast za op inu, kao osnova jedinice lokalne uprave. Održavanje puteva, gradskih ulica i drugih javnih površina obavljalo se najkvalitetnije, a u skladu sa raspoloživim sredstvima u ljetnom i u zimskom periodu. Napominjemo da je proširena mreža puteva koji su obuhva eni ljetnim i zimskim održavanjem. Potpisan je sporazum o održavanju dijela lokalnih i nekategorisanih cesta u sklopu zimske službe sa mjesnim zajednicama u skladu sa Programom zajedni ke komunalne potrošnje.

Kako je Op inski na elnik zajedno sa službama u najve oj mjeri predlaga akata iz Programa rada Op inskog vije a Bosanska Krupa, pravovremeno i maksimalno efikasno pripremali smo predmetne materijale. Naravno, osim planiranih aktivnosti u ovom segmentu, Op insko vije e razmatralo je i nove normativne i druge akte za ijom izradom se ukazala potreba.Osim toga, svi op inski propisi su se redovno uskla ivali, na nivou svake službe, sa izmjenama i dopunama zakonske regulative.

U izvještajnom periodu pripremljeni su i usvojeni slijede i akti:

1. Budžet Op ine Bosanska Krupa za 2014.godinu;
2. Odluka o izvršenju Budžeta op ine Bosanska Krupa za 2014.godinu
3. Odluka o op inskim administrativnim tasama
4. Program zajedni ke komunalne potrošnje za 2014.godinu
5. Odluka o razrješenju lana OIK-a Sulji Maide
6. Zaklju ak o ispravci greške u Rješenju o dodjeli neizgra enog gra evinskog zemljišta radi gradnje
7. Rješenje o utvr ivanju javnog interesa rekonstrukcija dijela niskonaponske mreže TP “Voloder” u naselju Voloder
8. Rješenje o utvr ivanju javnog interesa rekonstrukcija dijela niskonaponske mreže “Donji Rami i” u naselju Jezerski
9. Rješenje o odbijanju prijedloga Dioni kog društva BH Telecom Sarajevo, Direkcije Biha
10. Rješenje o utvr ivanju prava vlasništva u korist Muzaferovi (Hasan) Kasimu na gra evinskom zemljištu ozna enom kao k. . broj: 4717/3 „Kamarica“ potok-nepodno, površine 124 m2 i k. . broj: 4717/4 „Kamarica“ potoknepodno površine 141 m2 obe upisne u zk uložak broj: 131 k.o. Jezerski 87.

11. Odluka o usvajanju Plana implementacije Strategije za 2014.godinu
12. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o regulaciji cestovnog saobraćaja na području općine Bosanska Krupa
13. Odluka o dopuni odluke o općinskim administrativnim taksama
14. Odluke o utvrđivanju javnog interesa na parceli označenoj kao k.o. broj: 24/35-2 „Kuća i dvorište“ stambena zgrada površine 400 m² upisana u Pl broj: 1802 k.o. Bos. Krupa na ime Hasanovi (Derviš) Suad i Mašinovi (Hamdija) Zekira
15. Odluka o pripajanju JU "Gradska biblioteka" Bosanska Krupa i JU "Gradska galerija" Bosanska Krupa javnoj ustanovi „Centar za kulturu, obrazovanje i informisanje“ Bosanska Krupa
16. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o zadržavanju prava osnivača
17. Odluka o načinu i uvjetima prodaje nekretnine u obuhvatu Regulacionog plana „Poslovna zona Pilana“
18. Mjere štednje i aktivnosti u općini Bosanska Krupa za 2014.godinu
19. Rješenje o preuzimanju ranijeg posjednika JP „Željeznice“ Federacije BiH doo Sarajevo gradskog građevinsko zemljište
20. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o privremenom korištenju javne površine na području općine Bosanska Krupa
21. Odluka o izboru najpovoljnijih ponuda za dodjelu državnog poljoprivrednog zemljišta na korištenje na području općine Bosanska Krupa
22. Lista projekata prevencije iz programa razvoja, zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća na području općine Bosanska Krupa za period 2013-2020.godine koji će se sufinansirati iz sredstava ostvarenih po osnovu posebne naknade za zaštitu i spašavanje od prirodnih i drugih nesreća u 2014.godini
23. Zaključak o davanju saglasnosti na Pravila JU "Centar za kulturu, obrazovanje i informisanje" Bosanska Krupa
24. Odluka izmjeni Odluke o plaćama i naknadama uposlenika u općinskim organima Bosanska Krupa
25. Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju koeficijenta i naknadama predsjedavajućeg Općinskog vijeća Bosanska Krupa
26. Odluka o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Budžeta Općine Bosanska Krupa za 2013.godinu i izvještaj o korištenju sredstava tekuće budžetske rezerve
27. Odluka o osnivanju i djelokrugu Jedinственог općinskog organa uprava Općine Bosanska Krupa
28. Odluka o utvrđivanju cijena i načinu naplate usluga profesionalne vatrogasne jedinice
29. Odluka o davanju na privremeno korištenje poslovne zgrade u Bosanskoj Krupi
30. Odluka o promjeni statusa nepokretnosti u općini upotrebi
31. Rješenje za utvrđivanje javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju Elektro NN mreže "Gudavac"
32. Prijedlog rješenja o odbijanju zahtjeva za komplementiranje parcele-Latić Adnan
33. Odluka o dopuni Odluke o izboru najpovoljnije ponude za dodjelu državnog poljoprivrednog zemljišta na korištenju na području Općine Bosanska Krupa
34. Zaključak o davanju saglasnosti za zaključenje ugovora o osnivanju prava građanja za izgradnju vodovoda „Pivnica“ na zemljištu u vlasništvu Općine Bosanska Krupa
35. Godišnji plan o utrošku sredstava od naknade za korištenje državnih šuma 2014.godinu
36. Odluka o namjeni korištenja sredstava prikupljenih po osnovu dodjele koncesija koje pripadaju Općini Bosanska Krupa
37. Odluka o razrješenju Općinskog pravobranilaoca općine Bos. Krupa
38. Odluka o imenovanju v.d. Općinskog pravobranilaoca općine Bos. Krupa
39. Odluka o odobravanju prodaje/nabavke putničkog motornog vozila
40. Odluka o dodjeli putničkog motornog vozila JU Osnovna škola „Otoka“
41. Odluka o dopuni Odluke o općinskim administrativnim taksama
42. Odluka o izmjenama Odluke o određivanju matičnih područja i njihovom sjedištu
43. Pravilnik o vrstama, kriterijima i načinu raspodjele novčanih sredstava iz granta za razvoj poljoprivrede u općini Bosanska Krupa za 2014. Godine
44. Rješenje o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju fekalne kanalizacione mreže – u naselju Bužimkići,
45. Rješenje o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju fekalne kanalizacione mreže – u naselju Ljusina Rješenja o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju NN mreže Donja Suvaja 2
46. Rješenje o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju NN mreže Hadžići
47. Rješenje o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju NN mreže Vranjska 2
48. Rješenje o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju NN mreže Atajići
49. Odluka o izmjenama i dopunama odluke o privremenom korištenju javne površine na području općine Bosanska Krupa
50. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o radnom vremenu turističkih, ugostiteljskih, trgovačkih i zanatskih objekata i objekata za priređivanje igara za zabavu i igara na sreću na području općine Bosanska Krupa
51. Odluka o dopuni Odluke o radnom vremenu turističkih, ugostiteljskih, trgovačkih i zanatskih objekata i objekata za priređivanje igara za zabavu i igara na sreću na području općine Bosanska Krupa
52. Odluka o davanju na privremeno korištenje poslovne prostorije
53. Odluka o izmjenama i dopunama Regulacionog plana „Otoka“
54. Odluka o izmjenama i dopunama Regulacionog plana „Bare“
55. Odluka o usvajanju Revizorskog izvještaja
56. Zaključak o davanju saglasnosti na tekst Plana reorganizacije i ugovora o pripajanju
57. Odluka o pripajanju JU "Gradska biblioteka" Bosanska Krupa i JU "Gradska galerija" Bosanska Krupa javnoj ustanovi „Centar za kulturu obrazovanje i informisanje“ Bosanska Krupa
58. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o zadržavanju prava osnivača
59. Odluka o dopuni odluke o utvrđivanju značajnih datuma za općinu Bosanska Krupa
60. Odluka o izmjeni Odluke o organiziranju i funkcioniranju zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća na području Općine Bosanska Krupa
61. Programa korištenja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države za 2014.godinu
62. Rješenje o dodjeli građevinskog zemljišta u svrhu kompletiranja građevinske parcele Halitić (Šemsi) Zedija
63. Odluka o povjeravanju obavljanja funkcije Općinskog pravobranilaštva općine Bosanska Krupa Kantonalnom

- pravobranilaštvu
64. Odluka o kreditnom zaduženju Općine Bosanska Krupa
 65. Rješenje o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju dijela niskonaponske mreže "Baštra servis" u naselju Baštra
 66. Odluka o namjeni korištenja sredstva po osnovu dodjele koncesija koje pripadaju Općini Bosanska Krupa za 2014.godinu - projekt energetske efikasnosti sportskog objekta na rekreacionom centru „Ada“
 67. Odluka o namjeni korištenja sredstva po osnovu dodjele koncesija koje pripadaju Općini Bosanska Krupa za 2014.godinu- projekt energetske efikasnosti prostorija u kojima je smješteno Općinsko vijeće –faza II
 68. Odluka o namjeni korištenja sredstva po osnovu dodjele koncesija koje pripadaju Općini Bosanska Krupa za 2014.godinu- projekt energetske efikasnosti objekta područne škole u Velikom Badiću
 69. Rješenje o ovlaštenju za potpisivanje u Općinskom pravobranilaštvu općine Bosanska Krupa
 70. Zaključak o davanju saglasnosti za nadogradnju sportskog objekta
 71. Zaključak o davanju saglasnosti za izgradnju dimnjaka u Domu Kulture u Bosanskoj Otoci
 72. Zaključak o davanju saglasnosti na Pravilnik o plaćama i ostalim pitanjima uposlenika JU "Centar za socijalni rad" Bosanska Krupa
 73. Izvještaj o izvršenju budžeta Općine Bosanska Krupa za prvih 6 mjeseci 2014.godine
 74. Odluka o dopuni Odluke o javnom redu i miru
 75. Odluka o dopuni Odluke o određivanju naziva trgovačkih ulica u Bosanskoj Krupi i Bosanskoj Otoci
 76. Rješenje o dodjeli građevinskog zemljišta za kompletiranje parcele Kurtovići Ferhad
 77. Rješenje o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju niskonaponske mreže RP „Gudavac“
 78. Rješenje o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju izmještanje dijela DV 10(20) kv TS 110 „Bosanska Krupa-izlaz rasklopište“ naselje Govedarnica
 79. Rješenje o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju kablovskih dalekovoda „Rasklopište“
 80. Odluka o stavljanju van snage Odluke broj:01/v-02-5521-6c/12.od 28.08.2012.godine
 81. Odluka o davanju na privremeno korištenje sportskog terena/betonsko igralište na SRC "Ada"
 82. Odluka o utvrđivanju vrijednosti boda za komunalnu naknadu za 2015. Godinu
 83. Odluka o utvrđivanju bazne cijene kao osnovice za obračun naknade za uređenje građevinskog zemljišta za 2015. godinu na području općine Bosanska Krupa
 84. Odluka o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene 1 m² korisne stambene površine na području općine Bosanska Krupa za 2015. Godinu
 85. Odluka o osnivanju i djelokrugu Jedinog općinskog organa uprave Općine Bosanska Krupa
 86. Odluka o dopunama Odluke o komunalnom redu
 87. Odluka o dopunama Odluke o komunalnoj naknadi
 88. Odluka o izmjeni i dopuni odluke o radnom vremenu turističkih, ugostiteljskih, trgovačkih i zanatskih objekata i objekata za priređivanje igara za zabavu i igara na sreću na području Općine Bosanska Krupa
 89. Odluka o proglašavanju ZC Centrom za razvoj poduzetništva
 90. Rješenje o utvrđivanju javnog interesa izgradnja niskonaponske podzemne mreže 0,4 kv "Lipik", općina Bosanska Krupa
 91. Odluka o privremenom finansiranju namjene po budžetu Općine Bosanska Krupa za period 01.01.2015 do 31.03.2015.godine
 92. Odluka o namjeni korištenja sredstava prikupljenih po osnovu dodjele koncesija koje pripadaju Općini Bosanska Krupa u 2014.godini
 93. Program zajedničke komunalne potrošnje za 2015.godinu
 94. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim taksama i tarifama komunalnih taksi
 95. Odluka o dopuni odluke o općinskim administrativnim taksama
 96. Odluka o korištenju sredstava posebne naknade za plaćanje radova za izvedene radove na realizaciji projekata prevencije sa Liste Projekata prevencije za 2014.godinu i uređenja vodotoka Bukovska
 97. Odluka o korištenju sredstava posebne naknade za plaćanje radova za izvedene radove na realizaciji projekata prevencije sa Liste Projekata prevencije za 2014.godinu i uređenja rukavca Uhe na vodotoku Voloder
 98. Liste projekata prevencije iz programa razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća općine Bosanska Krupa za period 2013-2020.godina koji će se sufinansirati iz sredstava ostvarenih po osnovu posebne naknade za zaštitu i spašavanje od prirodnih i drugih nesreća u 2015.godini
 99. Rješenje o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju odcjepnog dalekovoda Orašani 3 u naselju Pištaline,
 100. Rješenja o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju NN mreže Ljusina škola u naselju Ljusina
 101. Zaključak o davanju saglasnosti za zaključenje ugovora o osnivanju prava građanja za izgradnju podzemne niskonaponske mreže „Pilana 3“ na zemljištu u vlasništvu Općine Bosanska Krupa

Kada je u pitanju oblast ljudskih resursa, može se reći da je stanje zadovoljavajuće. Izvršeni poslovi realizovani su sa postojećim materijalno tehničkim sredstvima. U izvještajnoj godini kontinuirano se radilo na poboljšavanju u organizaciji i funkcionisanju općinske uprave u skladu sa evropskim standardima, te se u okviru toga izradila izmjena Odluke o osnivanju i djelokrugu Jedinog općinskog organa uprave općine Bosanska Krupa, koju je Općinsko vijeće usvojilo. U skladu s tim se izradio novi Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Jedinog općinskog organa uprave općine Bosanska Krupa.

Kada su u pitanju materijalni troškovi, istrajali smo na kontinuiranim mjerama štednje potrošnje papira, kancelarijskog materijala, kopiranja i umnožavanja (koje je isključivo u vlastitoj režiji) i svih drugih sitnih rashoda. Vozni park općine korišten je racionalno i u okvirima predviđene potrošnje.

U 2014.godini općinske službe za upravu realizovale su veliki broj poslova i zadataka, a obim i efikasnost u rješavanju zaprimljenih predmeta u upravnom rješavanju je biti prikazan u posebnom izvještaju o radu Jedinog općinskog organa

uprave općine Bosanska Krupa za 2014.godinu i bit će razmatran kao posebna tačka dnevnog reda na sjednici Općinskog vijeća.

Međusobni odnosi Općinskog vijeća većinom su se zasnivali na principima međusobnog uvažavanja i saradnje, mada je ponekad to izostajalo, uz pojedinačnu odgovornost za ostvarivanje vlastitih nadležnosti i zajedničku odgovornost za funkcionisanje i razvoj općine. Kroz vlastiti angažman, koordinaciju i usmjeravanje rada službi općinske uprave, drugih organa i komisija, urađeno je najviše i dio posla i obaveza u izvršavanju odluka i zaključaka Općinskog vijeća.

Bitno je napomenuti da je u izvještajnoj godini otvoren pogon još jedne firme u Poslovnoj zoni „Pilana“. Firma „RENI INŽINJERING BH“ je u protekloj godini svežano otvorila svoj objekt u Bosanskoj Krupi. Firma se prostire na skoro 500 m². U prvoj fazi u proizvodni pogon uloženo je 600 hiljada KM i zaposleno 10 radnika koji s proizvodnjom kreću od početka naredne godine. U drugoj fazi u unapređenje pogona uloženo još 400 hiljada KM i zaposliti još 20-ak ljudi. Radi se o firmi koja se bavi industrijskim inženjeringom, izrađuje opremu i sisteme, prije svega za prehrambenu, farmaceutsku i hemijsku industriju. Pokriva cjelovito područje izrade određenog proizvodnog sistema od faze projektiranja do izvođenja i probnog puštanja u rad. Svi sistemi se izvode uz visok stepen automatizacije prema najsavremenijim kriterijima praćenja i dokumentiranja procesa.

Otvorena je i nova proizvodna hala firme "Bosancar" iz Bosanske Krupe na kojoj su radovi počeli u aprilu 2012. godine ima 4.400 m² i vrijedna je oko pet miliona KM. Firma se proširuje i otvara nove proizvodne jedinice i zapošljava dodatni broj radnika. Ova firma, prema svojim planovima, u 2015. godini proširuje svoje kapacitete kroz nova investiciona ulaganja. Naime, planira izgradnju novih 5200 m² proizvodnih objekata.

Koliko se rad i ulaganje u Poslovnu zonu „Pilana“ isplatio svjedoči izgradnja i otvaranje novih kapaciteta u Bosanskoj Krupi. Projekt Poslovna zona „Pilana“ je na putu da ostvari svoj cilj koji se sastoji u stvaranju povoljnog poslovnog okruženja i novih zapošljavanja. Kako su poslovne zone vezane za ono što se brine o njihovom razvoju, te je razvoj zona proizvodnog partnerstva lokalnih uprava i privatnog sektora, to danas imamo Poslovnu zonu u kojoj trenutno svoju djelatnost obavlja 7 privrednih subjekata, a ostali privredni subjekti su u fazi izgradnje objekata.

Trenutno je u Poslovnoj zoni zaposleno oko 150 naših sugrađana, a na proljeće se očekuje pokretanje novog proizvodnog pogona i nova zapošljavanja.

III OBRAZOVANJE, SPORT, KULTURA, MLADI I NVO SEKTOR Obrazovanje

U oblasti obrazovanja već petogodinu zaredom realizujemo projekt stipendiranja svih studenata sa područja naše općine. Za prošlu školsku godinu potpisali smo ugovore sa svim redovnim studentima sa područja naše općine o cjelogodišnjem stipendiranju, a u skladu s kriterijima za dodjelu stipendija dodjeljeno 189 stipendija. Toliko i ima studenata na području općine koji su ispunili uslove za dodjelu i za ovu namjenu je izdvojeno 132.300,00 KM.

Općina je i u ovoj izvještajnoj godini sufinansirala prijevoz učenika putnika koji pohađaju srednju školu i to: za djecu bez jednog ili oba roditelja, subvencioniranje prijevoza za sve učenike putnike u visini od 30% za djecu bez jednog roditelja obezbijedili subvenciju od 50 %, a bez oba roditelja prijevoz se finansira u iznosu od 100 %. Iz Budžeta Općine je za subvencioniranje prijevoza učenika srednjih škola je izdvojeno 89.060,00 KM.

Subvencionirali smo i prijevoz učenika osnovnih škola, učenika sa posebnim potrebama, jer nismo mogli dozvoliti da, djeca zbog neriješenih postupaka javnih nabavki koje provodi škola i Kanton, ne idu u školu u drugom polugodištu. Subvencionirali smo odlazak socijalno ugroženih učenika na maturalsku ekskurziju.

I dalje smo nastavili sa realizacijom projekta kupovine i dodjele udžbenika djeci iz socijalno ugroženih porodica. Proteklih godina u budžetu Općine planirana su sredstva za po petnaest kompleta novih knjiga i na taj način je stvoren revolving fond. Svaki učenik koji sačuva knjige i vrati ih naredne školske godine dobija drugi komplet. U 2014. godini smo podijelili 70 kompleta udžbenika.

U izvještajnom periodu smo radili i na održavanju školskih objekata, te podržali sve manifestacije osnovnih škola.

Što se tiče kapitalnih projekata iz ove oblasti, nastavili smo aktivnosti na izgradnji nove zgrade Općine gimnazije u Bosanskoj Krupi, pa su u toku izvještajnog perioda izvršeni su fasaderski i bravarski radovi. Uz pomoć Vlade Japana i Vijeća roditelja OŠ „Jezerki“ okončali smo već dio projektnih aktivnosti na projektu energetske efikasnosti u području škole Mahmi Selo (instalacija centralnog grijanja) i u centralnoj školi Jezerki (instalacija centralnog grijanja i zamjena dijela stolarije).

Općina je potpomogla i projekt energetske efikasnosti objekta područne škole u Velikom Badiću.

Osim ovih projekata, zahvaljujući aktivnostima dva projekta koje uz finansiranje Evropske unije i Fonda za zaštitu okoliša FBiH, te Općine Bosanska Krupa provodi UNDP, cijeli objekt Dječijeg obdaništa u Bosanskoj Krupi je renoviran, postavljena je toplotna izolacija, najmlađima su osigurani novi didaktički materijali i stvoreni su uslovi za inkluziju marginalizirane i djece sa posebnim potrebama.

Iz sredstava Vlade Japana i Vijeća roditelja OŠ Jezerki je za projekt energetske efikasnosti je izdvojen iznos od

191.062,00 KM.

Iz Budžeta Op ine za ove namjene je izdvojen iznos od 250.070,00 KM

Sport

U Budžetu Op ine Bosanska Krupa osigurana su sredstva za rad i sufinansiranje programa razli itih sportskih klubova i udruženja, te redovnu djelatnost Sportskog saveza op ine. Redovna djelatnost i sportske aktivnosti udruženja iz oblasti sporta (su)finansirane su sredstvima Budžeta za 2014. godinu.Op ina Bosanska Krupa kontinuirano prati stanje sportske infrastrukture.

Subvencionirali smo sportske manifestacije, takmi enja, turnire, .

Uspjeli smo preko Federalnog ministarstva kulture i sporta i vlastitim u eš em u izvještajnoj godini uspješno realizovali projekt izgradnje sportskog igralištau zgradu Gimnazije sa petsto sjede ih mjesta, svla ionicama, semaforom i drugim prate im elementima.

Uz finansijsku pomo Op ine Bosanska Krupa NK „Željezni ar 1973“ Bosanska Krupa je završio I fazu radova na objektukoji se nalazi se na prostoru sportsko-rekreativnog centra „Ade“ u Bosanskoj Krupi, a koje se odnose na radove na provo enju mjera sanacije radi spre avanje dalje degradacije konstrukcije objekta kao i podizanje energetskih karakteristika objekta na viši nivo, u cilju smanjenja ukupnih troškova zagrijavanja i održavanja objekta.

Iz Budžeta Op ine u izvještajnoj godini za ove namjene smo izdvojili 223.184,00 KM.

Kultura

U oblasti kulture op ina je ve inu svojih aktivnosti usmjerila na stvaranje mogu nosti za razvoj kulturnih djelatnosti i obezbje enje uslova za stvaranje, prenošenje i dostupnost kulturnih vrijednosti gra anima op ine. U tom smislu u budžetu su obezbje ena sredstva za rad ustanova i institucija kulture.

Uspostavljena je neposredna saradnja sa ustanovama i institucijama kulture u realizaciji utvr enih i usvojenih projekata i programa, a vršen je i nadzor nad njihovom realizacijom.

U 2014. godini na podru ju op ine odvijale su se raznovrsne kulturne aktivnosti od kojih emo ista i najzna ajnije.

Projekt "Bosanska Krupa-grad malih sajмова" je i ove godine realizovan, organizovani su sajmovi knjiga, organske proizvodnje, ljekobilja i meda, te sajam narodnih rukotvorina. Održan je i etvrti po reduNovogodišnji sajm.

Obilježena je i dje ija Nova godina uz druženje s Djeda Mrazom i podjelom novogodišnjih paketi a. Kako i nekoliko posljednjih godina organizovan je do ek Nove godine na otvorenom.

U Bosanskoj Otoci je obilježena i 750. godišnjica od prvog pisanog spominjanja kao „Insula“.

Kao i svake godine, obilježeni su svi zna ajni datumi: Dan nezavisnosti BiH, Dan ID "Faraoni", Dan Armije R BiH, Dan otpora agresiji na op inu Bosanska Krupa, Dan oslobo anja Kobilinjaka, Dan prve zakletve TO, Dan Patriotske lige BiH, Godišnjica pogibije komandanta Mirsada Crnki a, Bitka za Osmu u, Dan oslobo anja ojluka, Dan genocida u Srebrenici, Obilježavanje bitke za Crkvinu, Dan 511. Slavne bbr., Dan šehida, Dan oslobo enja Bosanske Krupe, Dan slamanja ofanzive na Plavno i Joju, Dan uspostavljanja mostobrana Ostružnica, te Dan državnosti BiH.U okviru septembarskih dana slobode održane su i radni ke sportske igre.

Održana je 44. Likovna kolonija Krušnica, op inska smotra znanja i sposobnosti,19. Književni susreti „Stazama djetinjstva“ Bosanska Krupa, memorijalni turniri ojluk, Mirsad Crnki i Crkvina. I u 2014. godini Op ina je uzela znatno u eš e me unarodne Una regate.Održani su i Unski la ari na jednom visokom nivou i uz veliki broj u esnika i posjetilaca.

Na sve an i dostojanstven na in obilježeni su septembarski dani slobode i 17.septembar - Dan op ine Bosanska Krupa. Proslava 22. godišnjice od formiranja 511. slavne bbr. i 21. godina od prvog postrojavanja i ove je godine održana uz prisustvo velikog broja boraca i gra ana.

Uprili enaje i šestapo redu „Ve er sevdaha“, tako er je održana i 7. Regionalna smotra horskog stvaralaštva i 7. Regionalna smotra folklornog stvaralaštva, uz znatan angažman nosioca projekta KUD „Grme “ kao i Me unarodni festival folkloru u Bosanskoj Otoci uz KUD „Mladost“.

Za finansiranje tradicionalnih manifestacija, zna ajnih datuma, obilježavanje Dan op ine, septembarskih dana slobode i ostalih kulturnih manifestacija izdvojeno je 25.332,65 KM.

Sredstvima Budžeta Op ine Bosanska Krupa za 2014.godinu (su)finansirani su programi institucija i udruženja iz oblasti kulture, kao i za obilježavanje zna ajnih datuma i to:

- KUD „Grme “ Bosanska Krupa,
- KUD „Mladost“ Bosanska Otoka,
- KUD „Una“ Bosanska Krupa,
- KUD „Jezerki“ Jezerki,
- JU „Centar za kulturu, obrazovanje i informisanje“ Bosanska Krupa.

Nastavili smo sa realizacijom programa Omladinska banka. I u 2014. godini je potpisan Sporazum o saradnji i Deklaracija Mreže omladinskih banaka u okviru programa „Omladinska banka BiH“. U 2014. godini je od strane neformalnih grupa mladih realizovano 18 projekata na području Bosanske Krupe. Prema broju projekata Bosanska Krupa je dospjela na vode u poziciju u Federaciji, a na državom nivou na drugo mjesto. Ukupna vrijednost svih realizovanih projekata je 59.520 KM. Fond Omladinske banke Bosanska Krupa iznosi 26.317 KM i zajednički su ga obezbijedili Općina Bosanska Krupa i Fondacija Mozaik. Neformalne grupe mladih kroz mobilizaciju lokalnih resursa obezbijedile su 33.203 KM. Realizirani projekti mladih se odnose na: Razvoj sporta na rijeci Uni, Uređenje igrališta "Pištaline", Za bolji i ljepši Dom kulture, Oglasni panoi u mom gradu, Škola biciklizma 2014, Muzička radionica za mlade, Nabavka bosanskih narodnih nošnji, Nadogradnja nogometnog igrališta, Ne pij kad plesati možeš, Ogravanje malonogometnog stadiona MZ Ostrožnica, Koševi za sve, Uređenje "Parka" Jezerški, Kabinet budu nosti, Naš novi park, Uređenje odmarališta ADA, Kino na otvorenom i druge, ne ljuti se.

U realizaciji projekata u estvovalo je ukupno 238 volontera i volonterki koji su uspješnosti programa doprinijeli sa više od osam hiljada volonterskih sati. Ukupan broj korisnika ovih projekata je 3501.

Sa Institutom za razvoj mladih KULT potpisan je sporazum za realizaciju programa omladinskih start-up biznisa finansiranih od strane lokalnih zajednica, čija je realizacija u toku. Ovim je Općina Bosanska Krupa izrazila spremnost da uspostavi i uvede održiv instrument podrške za mlade preduzetnike/ce finansiranjem start-up biznisa.

Iz Budžeta Općine sufinansirani su i projekti/programi za mlade, rad Vijeća mladih. Podržane su sve manifestacije koje su organizovali mladi, a veći tradicionalno je održana i Maturijada za srednjoškolace.

Već osmu godinu zaredom Udruženje Infohouse realizuje projekt Volontiraj- kreditiraj. Cilj projekta je da se svake godine pruži prilika mladima da u radnoj sredini steknu nova iskustva koja će biti od praktičnog značaja u njihovoj profesionalnoj budućnosti, zarade novac i odlučuju o raspodjeli sredstava s ciljem razvijanja odgovornosti i brige za druge. Općina Bosanska Krupa je i ove godine u Jedinstveni općinski organ uprave primila pet učenika.

Potpisan je i realiziran sporazum o suradnji u projektu „Stručno osposobljavanje i zapošljavanje zavarivača i CNC operatera za potrebe kompanije „Novi most“ d.o.o. Bosanska Krupa“, čiji je implementator Razvojna agencija USK, a Općina partner. Cilj projekta je stručno osposobljavanje i obuku za 11 lica sa evidencije nezaposlenih i zapošljavanje 7 lica koja su prošla pomenutu obuku za zanimanje zavarivača i CNC operater, a za potrebe firme „Novi most“ d.o.o. iz Bosanske Krupe.

U izvještajnoj godini je u ovaj organ volontersku praksu je odradilo 7 (sedam) volontera, čime su stekli uslove za samostalno obavljanje poslova i zadataka za koja su se školovali.

Tokom izvještajne subvencionirali smo prijem volontera u javna preduzeća i javne ustanove.

Ukupno u izvještajnoj godini iz Budžeta Općine za ove namjene je izdvojeno 65.166,00 KM.

NVO sektor

Projekte, programe, te rad Udruženja roditelja djece sa posebnim potrebama „Ada“ Bosanska Krupa, Udruženja Reis „Džemaludin Čaušević“, LAG „Una-Sana“, kao i drugih nevladinih organizacija sufinansirali iz Budžeta Općine.

LAG „Una-Sana“ kontinuirano radi na izradi projekata i apliciranju na javne pozive. Tako je i u izvještajnoj godini izradila niz projekata. U tabeli je prikazan pregled aplikacija koje su odobrene ili čiji je postupak u toku.

TABELARNI PREGLED APLICIRANIH PROJEKATA

Br	Naziv projekta	Svojstvo	Donator	Općina	Iznos	Sufinansiranje	Status
1.	„Drvo&voda“	Aplikant	EU-IPA crossborder Hrvatska- BiH	S.Most, B.Krupa Bužim/ Zagreb	236.012,00 EUR	35.402,00 EUR	odobren
2.	VODOVOD „ZALIN“	Aplikant	FMROI	B. Krupa	132.345,50 KM	60.000,00 KM	prvi na rang listi- nepoznatošta e se daljeđavati
3.	CPRP- Centar za podršku i razvoj poduzetništva	Partner	EDA	B.Krupa	106.090,00 KM	56.090,00 KM	odobreno

4.	Solarni paneli za Centar NVO	Aplikant	Vlada USK	LAG Una-Sana	9.854,00 KM	4.854,00 KM	odobreno
5.	Women in craft	Aplikant	Kanada	Bos. Krupa	40.670,00 KM	0,00 KM	u toku odlu uvanje
6.	Media Literacy Education for Engaged Citizenship in Participatory (ML-EDU)	Partner	EU- Europe for Citizens	S Most B. Krupa Bužim	140.000,00 EUR	-CCI Zagreb -INTK Murska Sobota -Civilne inicijative Beograd -Centar za gra ansko obrazovanje Podgorica	u toku odlu ivanje
7.	ProjectNet system	Aplikant	Ambasada Velike Britanije	S Most B. Krupa Bužim	92.000,00 funti	0,00	u toku odlu ivanje

Udruženje je apliciralo sa više projekata i projekti su prošli, me utim zbog katastrofalnih poplava koje su prošle godine pogodile našu zemlju, sredstva su preusmjerena za tu namjenu.

Podržane su sve manifestacije koje su organizovali nevladina udruženja. Tako er, smo po projektu LOD 3 - "I mi smo tu"

za implemetaciju projekata

„Formiranje dnevnog boravka djece sa posebnim potrebama“, „Nezaposleni za kvalitetniju životnu sredinu“, „Socijalna uklju enost i integracija marginaliziranih grupa na tržištu rada“ putem Centra za promociju lokalnog razvoja „PLOD Centar“ iz Biha a i Udruženja „LAG Una-Sana“, kao u eš e lokalne zajednice, izdvojili iznos od 23.022,07 KM.

Sredstvima Budžeta za 2014. godinu (su)finansirani su i projekti udruženja, NVO neprofitnih i humanitarnih organizacija. Izdvojeno je 44.040,07 KM.

IV CIVILNO DRUŠTVO Penzioneri

U saradnji sa JU „Centar za socijalni rad“ Bosanska Krupa i Udruženjem penzionera iz Bosanske Krupe, a u cilju pomo i penzionerima kao pripadnicima najugroženije kategorije stanovništva u op ini, iz sredstava Budžeta Op ine Bosanska Krupa za 2014. godinu, kao i prošle godine, socijalno ugroženim penzionerima tokom itave godine dodjeljivana su sredstva za jednokratne pomo i za nabavku ogrjeva, prehrane i drugih nužnih potreba. Pored navedenog finansijski je potpomognut rad i aktivnosti ovog Udruženja.

Za ovu namjenu iz Budžeta Op ine je izdvojeno 8.100,00 KM.

Bora ka populacija u konceptu lokalne samouprave

U oblasti dopunskih prava branilaca i lanova njihovih porodica u skladu sa op inskom Odlukom o pravu na osloba anje od obaveze pla anja taksa i naknada za braniocce i lanove njihovih porodica tokom 2014. godine rješavanisu zahtjevi za osloba anje od obaveze pla anja naknade za ure enje gradskog gra evinskog zemljišta, naknade iz osnova prirodnih pogodnosti (renta) i naknade za dodijeljeno gradsko gra evinsko zemljište branilaca i lanova njihovih porodica i drugim zahtjevima.

Odluka o op inskim administrativnim taksama je u potpunosti primjenjena na ove kategorije, te je u toku izvještajnog perioda od pla anja administrativnih taksa koje se odnose na ovjere, izdavanje izvoda iz matinih knjiga, te drugih taksa ukupno oslobo eno 11.062 lica.

U izvještajnom periodu radili smo na održavanju šehidskih spomen obilježja, spomen sobe, šehitluka.

U cilju olakšanja rada bora kih udruženja obezbijeno je korištenje op inskih prostorija bez naknade. Obezbjijena su nužna sredstva:

- za funkcionisanje bora kih udruženja,
- za rješavanje stambenih potreba najugroženijih,
- za jednokratne pomo i.

Osim navedenog subvencionirali smo sve manifestacije, te programe iz ove oblasti i ukupno iz Budžeta Op ine za ovu namjenu je izdvojeno 62.287,00 KM.

V KAPITALNI PROJEKTI I INFRASTRUKTURA

Investiciona ulaganja na podru ju op ine u prošloj godini bazirana su na sredstvima op inskog Budžeta, sredstvima

federalne kantonalne vlasti.

Pregled najvažnijih realiziranih kapitalnih projekata u 2014. godini:

R/b	NAZIV PROJEKTA	NA IN FINANSIRANJA				UKUPNA VRIJEDNOST
		BUDŽET OPŠTINE	USK	VJEŠTAČ RODITELJA	FBIH i ostalo	
1.	Poboljšanje energetske efikasnosti prostorija Općinskog vijeća – I faza	16.328,35 (iz konces.)				16.328,35
2.	Opremanje sportskog terena Idrinovac i Izgradnja višenamjenskog mješovitog objekta za nali nogomet, košarku i ostale sportove- I faza				199.392,48 Fed. BiH	199.392,48
3.	Zamjena stolarije u OŠ Jezerski i Područnoj školi Mahmi Selo			4.117,35 Viještača roditelja	24.219,70 Japanska amb.	28.337,05
4.	Uspostavljanje ener. efik. u osnovnoj školi Jezerski i M. Selo LOT 1- instalacija centralnog grijanja i kotlovnice u OŠ Jezerski			15.781,23 Viještača roditelja	92.830,75 Japanska amb.	108.611,98
5.	Uspostavljanje energetske efikasnosti u OŠ Jezerski i M. Selo – LOT-2- Instalacija centralnog grijanja i kotlovnice u podr. školi Mahmi i	6.224,92		811,42 Viještača roditelja	41.390,19 Japanska amb.	48.426,53
6.	išnje i uređivanje vodotoka Bukovska - LOT 2	6.327,45 CZ-Sr. od nesreća				6.327,45
7.	išnje i uređivanje rukavca Potok Voloder-rijeka Una – LOT-3	7.126,52 CZ-Sr. od nesreća				7.126,52
8.	Sanacija klizišta Trameća u MZ M. Selo	5.902,00 CZ-Sr. od nesreća				5.902,00
9.	Sanacija partizanskog groblja u naselju Veliki Radi		36.480,00 TZ USK-a		23.000,00 Fed. min. nauke i kulture	59.480,00
10.	Rekonstrukcija drvenih pješačkih mostova i uređivanje da na rijeci Uni u Bos. Krupi Projekat „Zeleni Otoci“				91.687,32 Zeleni otoci	91.687,32
11.	Zgrada Gimnazije- Fasaderski radovi		69.071,50			69.071,50
12.	Zgrada Gimnazije- Bravarski radovi		116.632,65			116.632,65
13.	Regulacija potoka Kalender VII faza-dio	20.000,00				20.000,00
14.	Proširenje gradske vodovodne mreže za naselja Zalin, Podkrš i Gornji Petrovi					156.612,00
15.	UKUPNO (1-15)					=933.935,83

REKONSTRUKCIJA I ASFALTIRANJE PUTEVA U 2014. GODINI

		BUDŽET	USK	MZ	Ostala	VRIJEDNOST
1.	Sanacija udarnih rupa- puteva na području općine Bos.Krupa	62.999,47				62.999,47
2.	Rekonstrukcija puta“ ojluk“ –I	20.000,00 2.219,03				22.219,03
3.	Rekonstrukcija puta“ ojluk“ –II	10.195,49				10.195,49
4.	Izvođenje radova na lokalnom putu Konjoder-Trome a		44.691,91			44.691,91
5.	Rekonstrukcija dijela raskrsnice na Trgu Alije Izetbegovića u Bos.Krupi	19.788,60				19.788,60
6.	Rekonstrukcija dijela ul.Podgrme ka	13.147,00		7.000,00		20.147,00
7.	Asfaltiranje lokalnog puta u naselju Vrletnica-I	14.999,80				14.999,80
8.	Asfaltiranje puta „Lipik“ MZ Krupa centar -LOT	20.773,10				20.773,10
9.	Rekonstrukcija puta „G.Selimagi i“ - I	20.352,50				20.352,50
10.	Rekonstrukcija puta „G.Selimagi i“ - II	29.686,92				29.686,92
11.	Asfaltiranje lokalnog puta u naselju Vrletnica-II	4.931,00 10.000,00				14.931,00
12.	Rekonstrukcija ul.P.Lige - GSM		79.858,80			79.858,80
13.	Rekonstrukcija puta Žitarnica-GSM		59.970,95			59.970,95
14.	Put Trome a-Crnki i -GSM		79.920,48			79.920,48
15.	Put Otoka-Varmazi- GSM		19.935,71			19.935,71
16.	Put Mali Badi - GSM		29.978,61			29.978,61
17.	Put Smajlovi i -GSM		29.944,74			29.944,74
18.	Put V.Badi -Kruškovac- GSM		18.167,43			18.167,43
19.	Put Drenova Glavica -GSM		29.961,68			29.955,90
20.	Nadzori za puteve koje je finansirala direkcija za ceste USK-a iz GSM licence	6.954,76				6.954,76
	UKUPNO (1-20)	236.041,89	392.430,31	7.000,00	-	=635.472,20

Pored ulaganja u kapitalne projekte ulagali smo i u izradu projektne dokumentacije i to kako slijedi:

R.br.	Projektna dokumentacija	Realiziran iznos
1.	Izrada glavnog projekta vodosnabdijevanja povratni ka naselja Zalin, Polje, Potkrš i Gornji Petrovi i	16.000,00
2.	Izrada plana prilago .upravljanja otpadom za deponiju kom.otpada	5.967,00
3.	„Izradu projektne dokumentacije za izgradnju sistema odvodnje i pre iš avanja otpadnih voda u Bosanskoj Krupi“	225.630,00
	UKUPNO	247.597,00

U Radni koj ulici u Bosanskoj Krupi uklonjena su stabla na sredini trotoara i ura eni su trotoari, zbog kojih je godinama bila otežana ili gotovo onemogućena pješaka komunikacija.

U sklopu projekta „Razvoj inovacija i privlačenje investicija u Unsko-sanskom kantonu – BINOVA“, kojeg provode Razvojna agencija USK sa Općinom Bosanska Krupa, Vladom USK, Centrom za promociju lokalnog razvoja PLOD iz Bihaća i Tehničkim fakultetom u Bihaću u rekonstruisan je objekat u Poslovnoj zoni „Pilana“ namijenjenog Centru za podršku inovacijama koji će kroz programe pružati podršku malom i srednjem poduzetništvu u Bosanskoj Krupi, ali i u ostalim općinama Unsko-sanskog kantona.

Sa Federalnim ministarstvom izbjeglica i raseljenih lica, potpisan je Memorandum o razumijevanju na realizaciji projekta rekonstrukcije stambenog fonda povratnika, izbjeglica iz BiH i raseljenih lica u BiH - OPEC, iz sredstava Fonda za međunarodni razvoj - OFID. Ukupno je rekonstruisano 7 (sedam) stambenih objekata po sistemu „ključ u ruke“.

Nastavljene su aktivnosti koje se odnose na projektiranje i inženjerske kanalizacione mreže i izgradnju postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda u Bosanskoj Krupi i Bosanskoj Otoci, a koja se finansiraju grant sredstvima Evropske investicione banke namijenjena za sakupljanje i tretman otpadnih voda.

VI JAVNOST I TRANSPARENTNOST RADA

Jedno od značajnih pitanja u radu općinskog organa uprave jeste i pitanje transparentnosti rada i dostupnosti informacijama građanima, privrednim subjektima i drugim subjektima o pitanjima za koje imaju interes. Isto se ogleda u dosljednoj primjeni Zakona o slobodi pristupa informacijama, učešću javnosti u svim postupcima za koje je zakonom propisano uključivanje javnosti (javni uvid, javne rasprave, i sl.), provođenju anketa, primjedbe, prijedlozi i mišljenja.

Svojim svakodnevnim aktivnostima omogućili smo građanima da utječu na donošenje ključnih odluka i uopće na kvalitet svog života. Učešće javnosti u postupku izrade i donošenja odluka, planskih i razvojnih dokumenata osigurano je pružanjem uvida u nacрте, putem javnih rasprava, objavama u sredstvima javnog informisanja, te putem web stranice Općine Bosanska Krupa.

Osim navedenih aktivnosti i koordinacije rukovodjenica općinskim službama, općinski načelnik se neposredno angažovao i na rješavanju drugih pitanja iz nadležnosti lokalne zajednice i odlučivao za građane, privredne i druge subjekte, te brži razvoj lokalne zajednice u cjelini. Nastavili smo dobru saradnju sa Međunarodnim fondom za poljoprivredni razvoj (IFAD) - Uredom za koordinaciju projekata u poljoprivredi F BiH i Fondacijom za održivi razvoj (OdrRaz), Razvojnog, Svjetskom (WB), Evropskom investicionom bankom (EIB), kantonalnim i federalnim ministarstvima.

Bitno je napomenuti da su općinu između ostalih posjetili i ambasador Republike Slovenije Iztoka Grmek i ambasadora BiH u Ministarstvu vanjskih poslova BiH Edhem Pašić.

Također je potrebno napomenuti da je održan niz radnih sastanaka s privrednicima s područja općine Bosanska Krupa, te da je i ove godine upriličeno druženje koje je ujedno i prilika privrednicima da razmijene iskustva i na taj način rade na stvaranju ili jačanju poslovnih mehanizama.

Općina Bosanska Krupa sa Općinom Pisarovina iz RH potpisala Protokol o prijateljskim vezama i saradnji. Potpisivanjem Protokola općine su i zvanično povrdile dogovor da rade na razmjeni iskustava između općinskih samouprava o pitanjima iz njihovih nadležnosti, poticanju povoljnih uslova za razvoj uzajamnih odnosa na područjima kulture, turizma, umjetnosti, obrazovanja, sporta i ekologije, zatim razvoju malog i srednjeg poduzetništva, zajedničkim aktivnostima i zajedničkom učešću na pozivima usmjerenim na apliciranje za sredstva EU fondova, a koji se odnose na unapređenje prekograničnog zapošljavanja, mobilnosti radne snage, socijalne i kulturne uključenosti, zaštite okoliša, poticanja turizma, te povećanje konkurentnosti, poslovnog okruženja i razvoja malih i srednjih poduzeća.

Evropski pokret u Bosni i Hercegovini dodijelio je Općini Bosanska Krupa plaketu „Evropski otvoreni grad“ kojom je Bosanskoj Krupi i zvanično priznanje iznimnog truda i rada na razvoju i napretku kakav prethodno pridruživaju naše zemlje evropskim integracijama.

Sastavni dio ovog izvještaja je tabela rekapitulacije broja predmeta za organizacionu jedinicu Načelnik za izvještajni period.

VII ZAKLJUČAK

Podneseni Izvještaj o radu općinskog načelnika Općine Bosanska Krupa za 2014. godinu sadrži prikaz poslova i zadataka iz nadležnosti Načelnika kao izvršnog organa Općine Bosanska Krupa. Općinski načelnik je uz stručnu, administrativnu i tehničku pomoć službi u Općini Bosanska Krupa, a u okviru finansijskih mogućnosti planiranih Budžetom, u izvještajnom periodu obavljao poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati uslove za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba građana općine Bosanska Krupa, te je stoga u 2014. godini nastojao odgovorno i kvalitetno ispuniti svoju obavezovani izvršnih poslova Općine kao jedinice lokalne samouprave. Ukratko u toku izvještajnog perioda prema Strategiji razvoja općine Bosanska Krupa implementirana su 43 projekta iz ekonomskog, društvenog i sektora zaštite okoliša.

Za realizaciju ovih projekata u 2014.godini je utrošeno 2.259.335,00 KM od toga je iz općinskog budžeta izdvojeno

264.998,00 KM, a 1.994.637,00 KM je finansirano iz eksternih izvora. U procentima to iznosi 12% iz budžeta i 88% iz eksternih izvora finansirano.

Iako su u ovom izvještajnom periodu urađeni planirani poslovi, kao i mnogo poslova koji su se u toku godine pojavili kao prioritetni, treba naglasiti da se susrećemo sa mnogim problemima u radu, te s toga u narednom periodu očekujem i nadam se većoj saradnji i podršci od strane Općinskog vijeća na realizaciji zajedničkih projekata.

I dalje ću insistirati na realizaciji zacrtanih zadataka službi i na još odgovornijem i blagovremenom obavljanju poslova iz ovog organa.

Pozivam vijećnike Općine Bosanska Krupa, predsjednike mjesnih zajednica i sve građane kad god imaju potrebu, prijedlog ili pak problem, da iniciraju sastanak kako bismo zajednički pokušali rješavati naše probleme i ostvariti naše planove.

Vijećnicima, saradnicima, službenicima, namještenicima i zaposlenicima u općinskoj upravi, koji su imali razumijevanja, zahvaljujem se na pomoći, povjerenju i saradnji.

Broj: 01/N-05-815-1/15.
Dana: 29.01.2015.godine

OPĆINSKI NAČELNIK
Armin Halitović, dipl.ecc.s.r.